

Nr sprawy: **ZO/WB/DO-120.263.025.2018**

Białystok, dn. 06...02.2018r.

*strona internetowa Zamawiającego*

dotyczy: zapytania ofertowego na **Zakup odczynników chemicznych**

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA, MODYFIKACJA

Zamawiający przekazuje odpowiedzi na zgłoszone pytania i jednocześnie modyfikuje treść *Zapytania ofertowego*

Pytanie:

Poz. 3-Proszę o podanie wielkości opak.

Odpowiedź:

Wielkość opakowania 500g.

Pytanie:

Poz. 4 Proszę o podanie materiału z którego wykonane sa kuwety, długość drogi optycznej i wielkości opak.

Odpowiedź:

Kuwety z tworzywa sztucznego, długość drogi optycznej 10mm, pojemność 2,5 ml, wielkość opakowania 100szt.

Pytanie:

Poz. 5- Czy Zamawiający ma na myśli odczynniki Merck czy Randox?

Odpowiedź:

Odczynniki Randox

Jednocześnie zmianie ulega zmianie pkt. 6.3 *Zapytania ofertowego*, tj. termin składania ofert jn.

Oferty należy złożyć w terminie do dnia 09...02.2018r. do godz. 9:15

Powyższe zapisy stanowią integralną część *Zapytania ofertowego* i należy je uwzględnić przy sporządzaniu ofert.

Krzysztof Wójcik  
Działu Zamówień Publicznych PB

.....

STARSZY SPECJALISTA  
Działu Zamówień Publicznych PB

mgr Magdalena Markowska